

По страницам истории статистики Сибири

В истории статистики Сибири примечателен 1921 год – год образования Новониколаевского губернского статистического бюро. И 2021 год, по праву, можно считать годом рождения Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области, современного Новосибирскстата, хотя за истекшие годы неоднократно менялись его название, структура, подчиненность, местонахождение, технологии. Основными оставались задачи и функции и профессионализм специалистов, преданных своему делу. Сегодня нам - 100 лет. Руководство Новосибирскстата поздравляет всех статистиков Новосибирской области с юбилейной датой и желает доброго здоровья и успехов в их нелегком труде.

